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Együttműködés a gazdasággal a duális szakképzés minőségi fejlesztése 

érdekében 

 

A Tatabányai Szakképzési Centrum A szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése című pályázati kiírás 

keretén belül vissza nem térítendő támogatást nyert el az Európai Szociális Alap finanszírozásában GINOP 6.2.3-

17-2017-00008 „A Te szakmád a Te jövőd - a Tatabányai Szakképzési Centrum átfogó fejlesztése” címmel. 

Projekt célja Komárom-Esztergom megyében működő - a Tatabányai Szakképzési Centrumhoz és az Esztergomi 

Szakképzési Centrumhoz tartozó intézményekben a végzettség nélküli iskola elhagyók számának csökkentése. A 

projekt fő célkitűzése a szakképző intézmények kulcskompetencia-fejlesztő kapacitásainak megerősítése, az 

alapkészségek fejlesztésére alkalmas eszközrendszer fejlesztése, a szakképzés eredményesebbé tétele, az iskolai 

teljesítmény növelése.  

A fenti célok és feladatok teljesítésében együttműködünk a szakképző intézményeink vezetőivel, pedagógusaival. 

Kiemelt partnereink a helyi cselekvési terv végrehajtásában szerepet játszó szakemberek, kiemelt célcsoportunk 

a szakképző intézmények tanulói, a HÍD programban tanulók, a lemorzsolódással veszélyeztetett diákok.  

 

A projekt újabb állomása, a 2021. március 19-

én, illetve március 26-án online módon 

megrendezésre került „Együttműködés a 

gazdasággal a duális szakképzés minőségi 

fejlesztése érdekében” című rendezvény. A 

program központi témája a tudatos életpálya-

építés, a szakképzettség iránti igény 

felkeltése, a szakmák népszerűsítése és a 

tanulók bevonzása a helyi vállalkozásokhoz. 
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A program interaktív előadásokból épült fel, 

amelyek keretén belül a régió ismert 

vállalkozásai, valamint szakmai szervezetek, 

vállalkozók mutatkoztak be egy-egy keresett 

szakmával.  

A rendezvényen a komáromi, illetve a 

tatabányai régió vállalkozásai mutatkoztak 

be, és igyekeztek megválaszolni a felmerülő 

kérdéseket. A bemutatkozó vállalkozásokon túlmenően a rendezvény kötetlen részében lehetőség nyílt 

pályaválasztási tanácsadókkal konzultálni, és megismerni a hatékony önéletrajz elkészítési praktikákat. 

 


